



EDITAL DE ABERTURA- RETIFICAÇÃO - TESTE SELETIVO Nº 001/2023-PS- PG

PROCESSO SELETIVO PARA O PROVIMENTO DE CARGO DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO FEDERAL SUBSTITUTO

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO, por força da PORTARIA/UTFPR nº 2013, de 28/11/2016, retifica o Anexo I ao Edital nº 001/2023- PS-PG- Abertura, conforme segue:

No anexo I, onde se lê:

Área/Subárea	VG	VG PCD	CH	Requisitos ¹
Ciências Humanas/ Educação	01	00	40	Graduação em Pedagogia ou Filosofia ou Sociologia com Mestrado em Educação ou Filosofia ou Sociologia

Leia-se:

Área/Subárea	VG	VG PCD	CH	Requisitos ¹
Ciências Humanas/ Interdisciplinar	01	00	40	Graduação em Pedagogia ou Filosofia ou Sociologia com Mestrado em Educação ou Filosofia ou Sociologia ou Ensino



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCELO KUSMA, PRESIDENTE DE COMISSÃO**, em (at) 22/03/2023, às 16:57, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasília-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **3343446** e o código CRC (and the CRC code) **8AF2E908**.